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Вступ. Матриця компетентностей є обов’язковим 
структурним елементом, що динамічно змінюється та 
пов'язаний з актуалізацією, оптимізацією, підвищенням 
рівня ефективності навчального процесу. Матриця як 
стандарт віддзеркалює очікувані результати навчання, але 
не завжди  містить конкретні елементи щодо мотивації та 
не акцентує увагу на зворотному зв’язку між суб’єктами і 
об’єктами навчального процесу. 

Основна частина. Нами було проведено аналіз поняття 
«компетентність» (компетенція) в порівнянні з категоріями 
«знання, уміння, навички», визначена роль мотивації та 
окремих елементів мотиваційного менеджменту в системі 
формування матриці компетентностей на прикладі 
дисципліни «Вища математика і статистика». 

Програма дисципліни «Вища Математика і статистика» 
представлена наступними розділами: «Математичний 
аналіз», «Теорія ймовірностей. Біометрія», «Теорія 
статистичних досліджень у фармації та медицині». Згідно з 
вимогами освітньо-професійної рівня «Магістр» студенти 
повинні: визначати характеристики досліджуваного явища 
на основі диференціального числення; розраховувати 
граничні похибки прямих і опосередкованих вимірювань; 
розв’язувати диференціальні рівняння; розраховувати і 
застосовувати ймовірності та характеристики розподілу 
випадкових величин; визначати і аналізувати емпіричну 
функцію щільності розподілу досліджуваної ознаки; 
оцінювати точкові та інтервальні значення характеристик;  
розрахувати і аналізувати кореляцію між ознаками; 
оцінювати параметри регресії.  Але виникає проблема: 
«Наскільки вмотивованими мають бути дії суб'єкта та 
об'єкта навчального процесу задля отримання очікуваного 
програмного результату?» та «Як сформувати стійку 
пізнавальну мотивацію?». 

Мотивація це фактор впливу, що здатен оптималь-
но привести студента до навчального успіху або резуль-
тативного процесу навчання. Мотиваційний характер 
ґрунтується на практичному застосуванні математики в 

залежності від міжпредметних та міждисциплінарних 
зв’язків [2]. Міждисциплінарні зв’язки формуються на 
конкретизації прикладів застосування набутої інформації 
при вивчені дисципліни «Вища математика і статистика». 
Осучаснення математики як дисципліни на основі інфор-
маційних технологій та програмних засобів і є підґрунтям 
для формування стійкої мотивації [1].

Висновки. Результати проведеного дослідження під-
креслюють актуальність матриці компетентності як скла-
дової частини робочої програми з навчальної дисципліни. 
Зроблено висновок про доцільність використання окре-
мих елементів мотиваційного менеджменту. При форму-
ванні матриці слід враховувати сучасні інформаційні ін-
струменти і програмні засоби комп'ютерної математики та 
відповідні приклади, в тому числі, інтерактивні моделі та 
симуляції, що носять інноваційний характер і підкреслю-
ють міжпредметний характер дисципліни «Вища матема-
тика і статистика». 
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